



11.07.2008 Evenimente

Ca urmare a intensificării relațiilor de colaborare reciprocă dintre Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova și Oficiul European de Brevete în contextul noii politici de vecinătate a Uniunii Europene, Oficiul European de Brevete (OEB) a lansat inițiativa semnării unui program comun de lucru AGEPI-OEB pentru perioada 2008-2009.

În acest scop, Gerard Giroud, director principal pentru afaceri europene și internaționale al Oficiului European de Brevete, a efectuat o vizită de informare la AGEPI. La 8 iulie curent, în cadrul întrevederii cu conducerea Agenției, a fost semnat Programul de cooperare pentru anii 2008-2009. Programul prevede o serie de activități în următoarele domenii:

- conformarea legislației naționale rigorilor internaționale și europene;
- consolidarea capacităților instituționale ale AGEPI;
- respectarea drepturilor de proprietate intelectuală;
- promovarea sistemului de brevete.

Programul nu prezintă o listă exhaustivă de acțiuni, existând posibilitatea de modificare și completare a acestuia cu acordul ambelor părți. În cadrul vizitei s-a discutat, de asemenea, colaborarea de perspectivă dintre Oficiul European de Brevete și Republica Moldova, inclusiv problema extinderii brevetului european asupra teritoriului Republicii Moldova și oportunitatea semnării unui acord dintre Oficiul European de Brevete și Guvernul Republicii Moldova.

A fost organizată o masă rotundă cu participarea specialiștilor AGEPI, în cadrul căreia oficialului european i-a fost prezentat sistemul de proprietate intelectuală al Republicii Moldova, în special sistemul de protecție a brevetelor. Totodată, specialiștii AGEPI au avut ocazia să abordeze o serie de subiecte ce țin de procedura de examinare a cererilor de brevet și instrumentele utilizate de către experții OEB în procesul examinării. În final, Gerard Giroud a avut o întâlnire și cu reprezentanții Delegației Comisiei Europene în Republica Moldova.

URL sursă: <http://agepi.gov.md/ro/news/vizita-oficiala-la-agepi-reprezentantului-oficiului-european-de-brevete>